



QQ群:100029141
微博互动:<http://t.dsqq.cn>
邮箱:kbddzk@163.com



A35

孕妈倾诉

孕期身体感受 睡觉最累!

怀孕是件令全家开心的事,可是也是件考验孕妈妈耐力和体力的事。自从小家伙在妈妈体内安营扎寨,妈妈就再没消停过——孕吐、长斑、体重暴增……各种不适接踵而至。可是你知道所有种种中最令孕妈妈难以忍受的是神马?网友“宇儿04”在网上列举了自己的孕期感受,引起了大肚皮们的强烈共鸣……

□宇儿04

我应该算是孕中期了,24周。目前的状况如下:

1.肚子开始大了,晚上睡觉不踏实,左侧睡睡,侧得比较厉害,有点点压肚子,宝宝就不停踢。每次晚上都要醒来好几次,醒来时,不是平躺着就是右侧睡,有时候烦不了直接右侧睡。

2.蹲不下来,而且由于胎盘低置,医生不让蹲。在家也就不怎么干活了,就洗洗内衣。(偶不娇惯自己,没查出来胎盘低置的时候,家里卫生全是我弄呢)

3.贫血。好像很多DDP都有贫血

啊,吃的也不差啊,还说营养不良。

4.没数过胎动,一天内感觉到动了就行了,没刻意去数过正常不正常的。自己也没听过胎心,LG也听不出来,索性每次产检听听正常就算了。

5.笨重。每次LG车子发动半天了,我才能慢腾腾地坐上去,关车门都气喘吁吁的。上楼下到3楼就腿酸得上不去了。

6.脑袋不好使,记忆力狂差。拿杯子去接水喝,和前台小姑娘讲讲话,转身就忘了,水都忘记了;上车还竟然忘记刷公交卡,害得司机叔叔认为我恶意逃票。

网友共鸣:都不知道怎么睡了!

鱼香-茄子 我28周,睡觉也很累,晚上上完厕所就再也睡不着了。

菜色 37周,睡觉是最困难的事,唉!

小懒猫333 我现在35周,晚上睡觉左侧,压得腿疼身子疼。每天早上起来,手关节都是麻麻的肿肿的,走路也越来越慢了。

光之翼0129 我29周,睡觉也不好,一晚上要醒好几次,翻来覆去的。有时候左侧睡时感觉宝宝动得特厉害,右侧睡吧,又感觉挤着胃。有时候烦不了,就平躺着睡了。

行动不便 这种状况也不少

吃肉的小白兔~ 我27周多了,最害怕天黑。走路久了尾巴疼!

红豆星冰乐 31周,目前就是宝宝动得厉害,老是踢我,左一下右一下的,弄得我不舒服。有时夜里起来上厕所的时候他就开始踢,老公还问我宝宝现在会不会尿尿拉屎呢!

每文鱼 37W+5,半夜侧睡一会手臂就全麻了,早晨起来手指关节痛,但我怀孕期间脚基本不肿。坐的时候腰要挺直,否则宝宝顶着自己,很难受。穿袜子很痛苦,弯下腰。挺辛苦。

yzhwbg6ej 我从28周开始大腿根疼了,骨盆整个三角

区都疼得厉害,腿抬不起来,睡觉不能翻身……

songtao310 变得奇胖无比,都成一个球了,网络名人小月月多重,我就多重,她多高,我多高~



1163号 彭瑞洋

好孕手册

妈妈姿势不舒服 胎宝宝也难受

除了孕妇的饮食、环境等问题会影响胎儿发育以外,还有哪些我们不太注意的因素会影响胎儿的发育和成长?

1. 准妈妈的姿势不舒服是否也会导致胎儿不舒服?

如果不舒服的姿势保持的时间比较长就会导致胎儿不舒服。这是因为如果妈妈的姿势不舒服,压迫到血管,导致血液循环不畅通,输送给胎儿的氧气和营养就会减少,所以就会影响到胎儿的情绪和健康。

2. 准妈妈腹部脂肪增加后,会不会挤压胎儿的生活空间呢?

准妈妈腹部变大、脂肪增厚,并不会挤占子宫的空间。因此,准妈妈不用过分担心。但是,会对孩子的出生有影响。如果妈妈太胖,产道中堆积大量的脂肪,就有可能导致胎儿无法顺利出生。所以,准妈妈还是要注意控制体重。

3. 剧烈的胎动是否意味着胎儿的情绪波动?

胎动剧烈并不是胎儿情绪

波动的表现。胎动剧烈与否取决于羊水的量和胎儿身体的发育程度。

4. 胎儿在狭窄的子宫内会不会觉得不舒服?

直到孕中期,子宫内的空间都是很“宽敞”的。但是,到了孕晚期,空间略显有点挤,这时胎儿就会保持手脚弯曲的状态。虽然,到临产时,胎儿在子宫内已经不能随意地翻转和“运动”,但也不会感觉特别不舒服。

5. 准妈妈抱别的小朋友会不会让胎儿感到不舒服?

一般情况下不会的。但因为体重的增加,准妈妈的身体负担越来越重,所以最好不要进行负重的运动或提、抱重物。因此,尽量不要抱别的孩子了。

6. 准妈妈身体不佳的情况下,胎儿会觉得不舒服吗?

如果准妈妈发烧、疼痛的话,胎儿会感到不舒服。疼痛、高烧会让母体感觉不舒服,虽然胎儿不会直接感受到妈妈的疼痛。

和发烧,但胎儿生存的环境也会随之发生一些变化,妈妈的情绪不佳也会感染胎儿。

7. 如果蹲在厕所里会不会压迫胎儿?

排便时下蹲的姿势不会让胎儿感到不舒服,但如果准妈妈用力过度可能会使腹部发胀,胎儿也会觉得不舒服,因此,如果准妈妈存在便秘的问题,应该去看医生,尽早治疗。另外,严重的腹泻会导致子宫收缩,可能会对胎儿带来不良影响。

8. 准妈妈所处场所的温度会影响胎儿吗?

环境过冷或过热,导致准妈妈不舒服,也会影响到胎儿。子

宫内的羊水一般会保持一定的温度,因此,外界温度的变化不会直接影响到胎儿。但是,胎儿能够从母体的冷暖感知外部的温度,如果温度令妈妈不舒服也会影响到胎儿。因此,为了胎儿,准妈妈应该尽量使自己所处的场所舒适一些,衣着也要适当调节。

搜狐母婴



1176号 韩奕铖

■记者再调查

睡觉还累? 老公根本不能体会

总是想尽办法来缓解老婆的“痛苦”。

对于大肚皮孕期最痛苦的“睡觉”问题,专家解释说,孕妇一般都会遇到睡眠问题。在孕早期,孕妈咪睡眠的时候要侧卧位,将膝盖弯曲,胎儿的重量就不会压到负责将血液自腿和脚向心脏汇流的大静脉上,从而减少心脏负担。医生一般都会建议准妈妈睡眠时应左侧卧位。这是因为肝脏在腹部的右侧,左侧卧位使子宫远离肝脏。

在孕7—9个月时,胎儿的重量会压到准妈妈的大静脉,阻止了血液从腿和脚流向心脏,使准妈妈从睡梦中醒来。而且子宫对周围组织及器官的压迫,会影响子宫和胎盘的血流量。胎盘血流量的充足与否,对胎儿的生长发育是至关重要的。因此,医学专家对孕妈妈的睡姿进行了长期的临床研究和实践后证实:孕妇在妊娠期,特别是妊娠晚期,采取左侧卧位是最佳睡眠姿势。如果实在无法缓解睡眠的“痛苦”,准妈妈还可以将枕头放在腹部下方或夹在两腿中间就会感到舒服一点。或者将摞起来的枕头或叠起来的被子、毛毯垫在背后也会减轻腹部的压力,总之,一切以自己身体感到舒适为原则。

专家提示,如果孕妈妈有这样的睡眠困扰,不妨试试一些治疗失眠的食物,通过调整饮食改善睡眠质量。比如:在睡觉前可以饮一杯加糖的热牛奶,食用带有芬芳气味的苹果、香蕉、橘子、橙子、梨等水果。

快报记者 吕珂

经验交流

准妈妈感冒咳嗽 大都是扛过来的

□如月0814

最近好郁闷啊,感冒了,这两天灌姜汤,喝999感冒冲剂,刚见症状减轻,昨天晚上又猛得开始咳嗽,揪得我嗓子连带肚子都疼,整个晚上觉也没睡好,真担心宝宝啊,你们有什么办法吗?

小豆芽(^_o^)、有些偏方,可是用了之后效果也不明显。基本都是扛过来的,只能多喝水了。

冬妈爱冬冬 多喝水,最好是热水,喉咙疼的话用浓盐水漱口,喝点鸡汤可以消炎。一天一天挨,大概一周就好了。

冰激凌牛奶 咳嗽严重去看医生,根据情况开药吃,不要硬抗。感冒可以补充维生素C。

虞景文华 我喝温水一周没治好,只好去看医生。后来医生给配了青霉素的药,还有鲜竹沥,三天基本就好了。

waterindayc 鸡汤、鲜橙什么的打成果汁补充VC,多喝水多上厕所排毒,多休息。我也是这么扛过来的。

好孕美食

4种小菜 缓解孕妈咪不适

怀孕期间,孕妈咪有时会出现感冒风、恶心呕吐、便秘腹胀、小便不利等不适,除了在医生指导下用药减轻症状外,吃一些食物也有助于缓解这些不适,不妨试试吧!

韭菜生姜汁——缓解早孕呕吐

原料:韭菜50克,嫩姜1块,白糖适量。

制作:先将韭菜彻底清洗干净,然后切小段;嫩姜洗干净,切小段;将韭菜、嫩姜、白糖和水一起放入榨汁机里,充分打碎,沥去渣,饮汁即可。

营养小秘密:怀孕初期,胎盘分泌的绒毛促性腺激素会刺激胃肠道,引起恶心呕吐,而这道菜肴可帮助孕妈咪缓解这一不适。

鲫鱼香菇汤——缓解妊娠小便不畅

原料:新鲜鲫鱼1条,香菇5朵,小油菜30克,冬笋30克,盐等调味品适量。

制作:先把鲫鱼去腮、内脏、洗净,放入油锅里炸成金黄色;香菇洗净泡软,冬笋剥去外壳、切片,小油菜洗净;将鲫鱼、香菇、冬笋加水熬汤,大火烧开后转小火煮20分钟左右,加适量盐调味即可。

营养小秘密:鲫鱼味甘性温,具有利水消肿等功效,可以改善妊娠小便不顺畅等不适。

大蒜鸡翅——缓解感冒不适

原料:鸡翅250克,香菇1朵,新鲜百合1朵,胡萝卜1根,植物油、盐、大蒜适量。

制作:先把鸡翅去腮、内脏、洗净,放入油锅里炸成金黄色;香菇洗净泡软,冬笋剥去外壳、切片,小油菜洗净;将鸡翅、香菇、冬笋加水熬汤,大火烧开后转小火煮20分钟左右,加适量盐调味即可。

营养小秘密:这道菜富含多种营养素,可以增强抵抗力,并有助于清除体内的病菌毒素。

海带黄豆——缓解便秘腹胀

原料:海带300克,黄豆100克,盐、酱油、醋、味精、葱花、香油适量。

制作:把海带用开水焯熟、切丝,黄豆煮熟,放在盘中;再放入适量的盐、酱油、醋、味精、葱花,充分搅拌均匀即可。

营养小秘密:海带及黄豆一起食用,可以增加大肠道内容物体积,刺激肠道蠕动,并增加便量,从而缓解便秘。